

第十三届全国人民代表大会八个专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单

(2018年3月19日第十三届全国人民代表大会第一次会议通过)

第十三届全国人民代表大会民族委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共28名)
主任委员
白春礼(满族)
副主任委员
肖怀远 洛桑江村(藏族)
乃依木·亚森(维吾尔族)
丹珠昂奔(藏族)
李康(女,壮族) 李锐(回族)
史大刚 那顺孟和(蒙古族)
哈尼巴提·沙布开(哈萨克族)
委员(按姓名笔划为序)
王砚蒙(女,傣族) 白文奇(蒙古族)
吉狄马加(彝族) 朴松烈(朝鲜族)
刘远坤(苗族) 杜小光(白族)
李飞跃(侗族) 杨成熙
吴月(女,黎族) 卓新平(土家族)
罗毅(布依族) 周敏(女)
郑军里(瑶族) 郭金才
郭振华 曹庆华(哈尼族)
韩梅(女,苗族) 嘉木祥·洛桑久美·图丹却吉尼玛(藏族)

第十三届全国人民代表大会监察和司法委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共20名)
主任委员
吴玉良
副主任委员
王教成 张苏军 王胜明 徐显明
韩晓武 李钺锋 李伟 刘海星
高友东
委员(按姓名笔划为序)
王长河 王峰 叶赞平 朱海仑
刘德培 齐玉 张立军 陈勇
韩立平 鲜铁可

第十三届全国人民代表大会教育科学文化卫生委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共32名)
主任委员
李学勇
副主任委员
冷溶 殷方龙 吴恒 杜玉波
杨树安 李静海 杨志今 刘谦
张平 邱勇
委员(按姓名笔划为序)
马旭(满族) 王铮 王巍 古小玉
左中一 田红旗(女) 任鸣 刘云志
李巍 何雷 张洪贺 庞丽娟(女)
贾平凹 徐延豪 高红卫
蒋立虹(女,彝族) 韩永进
程恩富 赫捷 廖昌永 樊代明

第十三届全国人民代表大会外事委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共21名)
主任委员
张业遂
副主任委员
傅莹(女,蒙古族) 孙建国
张志军 鲁培军 陈凤翔
林建华 徐科(女) 张伯军 陈国民
委员(按姓名笔划为序)

王巍 石香元 刘健 许立荣
李义虎 何福胜 陈晋 陈福利
罗艳(女) 周弘(女) 夏伟东

第十三届全国人民代表大会华侨委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共19名)
主任委员
王光亚
副主任委员
罗保铭 贾延安 黄龙云 张少琴
董中原 郭雷 曹鸿鸣
委员(按姓名笔划为序)
王树国 王贻芳 王辉忠 叶双瑜
宋琨 陈云英(女) 陈立
陈军(女,高山族) 郑奎城
董传杰 蒋濮祥

第十三届全国人民代表大会环境与资源保护委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共24名)
主任委员
高虎城
副主任委员
王洪尧 陆东福 赵宪庚 龚建明
窦树华 吕彩霞(女) 张守攻
袁卿
委员(按姓名笔划为序)
万卫星 王军 王秀峰 王金南
王毅 向巧(女,苗族) 刘绍亮
沈岩 张光荣 张柏楠 张通
翁孟勇 矫勇 程立峰 谭琳(女)

第十三届全国人民代表大会农业与农村委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共22名)
主任委员
陈锡文
副主任委员
杜德印 王宪魁 廖晓军 李春生
龙庄伟(苗族) 李家洋 刘振伟
王刚 蔡昉
委员(按姓名笔划为序)
王超英 冯忠华 刘玉亭 许为钢
李登海 张沁荣(女) 张烈英
陈平华 周建军 赵立欣(女)
彭勃 魏后凯

第十三届全国人民代表大会社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单(共24名)
主任委员
何毅亭
副主任委员
邓凯 江小涓(女) 景汉朝
宫蒲光 陈斯喜 李培林
任贤良 姚建年
委员(按姓名笔划为序)
马杰(女,回族) 王小云(女)
邓丽(女) 冯军 吕世明
江天亮(土家族) 何星亮
汪鸿雁(女) 金红光(朝鲜族)
郑功成 邵友良 孟建民
郭军(女) 谢国明 詹文龙

新华社北京3月19日电

我州部署“放管服”改革及地震恢复重建迎检工作

李燕兰主持 农布七林出席

本报讯(实习记者 吴娅蕊)3月16日,我州召开“放管服”改革工作视频会议,总结近几年我州“放管服”改革工作情况,部署下一阶段的重点工作。会议还对“8·28”“8·31”地震恢复重建省级综合检查验收工作进行具体部署。

会议由州委常委李燕兰主持,州委常委、州政府常务副州长农布七林出席会议并讲话。会议指出,“放管服”改革是政府自身改革的“牛鼻子”“总开关”,是全面深化改革、激发市场活力的“先手棋”和“当头炮”。

会议要求,要明确任务抓落实,纵深推进“放管服”改革工作。继续在“简”和“放”上下足功夫,深入推进简政放权,确保简政放权落实到位;坚持以促进社会公平正义为依归,加快改革政府监管体制;坚持以群众和企业需求倒逼,进一步优化服务提高行政效率。要强化组织领导,确保改革落地生效。突出组织领导,增强改革的责任担当和行动自觉;突出问题导

向;突出督查问责,以强有力的督查问责促进落实。

会议强调,要高度重视地震恢复重建省级验收工作,再次查漏补缺完善资料;要加强督查问责。

会上,州委编办、州发改委等4家单位作交流发言。

州财政局、州工商局等32个部门在主场参加会议,三县(市)及开发区设分会场。

杨梓江在保和镇调研时强调

不畏艰辛 打好脱贫攻坚战

本报讯(通讯员 杨洪程)连日来,州委常委、州委秘书长杨梓江深入到维西县保和镇罗马、腊八底等傈僳族村寨的教堂点、贫困群众家中、村级医疗服务点、便民服务中心、社区文化特色社会主义思想为指引,紧跟时

代,不畏艰辛,打好新时代精准扶贫攻坚战。

杨梓江先后到保和镇罗马、腊八底等傈僳族村寨的教堂点、贫困群众家中、村级医疗服务点、便民服务中心、社区文化活动场所等实地调查了解情况,对保

和镇精准扶贫工作给予充分肯定。他指出,基层干部一定要增强“四个意识”,紧跟时代步伐,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,弘扬艰苦不怕吃苦、困难大干劲更大的精神,为全面建成小康社会作出积极贡献。

中路乡与慧聪网签订电商战略合作协议

蔡武成出席签约仪式

本报讯(实习记者 杨涛)3月17日下午,维西县中路乡与慧聪网电子商务有限公司在中路乡举行战略合作框架协议签约仪式。州政府副州长蔡武成、慧聪网副总裁宋海军出席签约仪式。

此次的合作,在加快推动中路特色农畜产品、传统民族工艺品、文化旅游纪念品线上展示与销售的同时,将更有力促进农民增收、企业增效和产业发展。

据了解,慧聪网是国内领先的电子商务平台服务商,具有强大的电子商务技术服务实力,其业务包括电子商务公司;汽车、电子、工程机械在国内的10余家MBO公司;中关村在线、买塑化、兆信股份、中国服装网、慧嘉互动、慧聪网电网、神州数码慧聪小贷公司等控股及合资公司;中模国际、优码科技、皮皮易等10余

据悉,中路乡政府与慧聪网进行战略合作,将为中路的农村电子商务工作寻求系统性的解决方案。同时,也将为全县农特产品电子商务化产品上行问题探索出路子。从根本上突破维西县电子商务进农村工作中的人才、信息、物流、上行等方面的瓶颈,加速实现了“工业品下乡”和“农产品进城”的双向流通功

能。此次的合作,在加快推动中路特色农畜产品、传统民族工艺品、文化旅游纪念品线上展示与销售的同时,将更有力促进农民增收、企业增效和产业发展。

家投资公司。

中路乡地处低纬度高海拔地区,立体气候明显,各种资源较为丰富。目前,中路乡拥有经济林果种植面积18000亩,每年核桃产量近930吨、苹果产量近30吨、红花椒产量近6.3吨、中药材产量近1000吨、天然蜂蜜产量近3吨。有花葬、雪桃、无子桑果、松茸、羊肚菌、香菌、木耳等多种无公害天然绿色食品。由于中路乡销售渠道单一、信息网络闭塞,未能将丰富的资源推向更大的消费市场,因此在维西县政府的支持下,中路乡积极寻找出路。

我州开展援滇挂职干部专题采访活动

本报讯(记者 松学宝)3月15日至19日,省委组织部援滇挂职干部作用发挥情况专题组在我州开展集中采访活动。

2016年6月,上海市第六批援滇挂职干部到迪庆挂职到岗援助。如今一年多过去,援滇干部人才作用发挥如何?今后又将如何管理服务?在省委组织部牵头下,在我州深入开展系列采访活动。

在采访活动实施过程中,专题组通过

现场采访、电话连线、邮件沟通等多种方式,亲密接触了三位援滇在迪干部。期间,采访活动深入全州各级部门,援滇干部甘于奉献、乐观低调、顽强坚韧的精神风貌给采访组留下了深刻印象。为更深入地掌握援滇干部作用发挥情况,进一步掌握社会公众对援滇干部的认知与期待,让更多的人了解援滇干部,感受援滇干部的酸甜苦辣,采访组一行在前方、后方都进行了广泛深入的采访了解。

一年多来,援滇干部人才伏下身子,扎根高原基层,为我州发展、稳定等各方面作出了积极贡献。实践证明,援藏干部人才发挥作用明显,达到了社会满意、基层满意、群众满意的良好效果。

省委组织部、云南日报社、云岭先锋杂志社,州委组织部、迪庆日报社、州广播电视台记者参加采访活动。

州林业局产业助力脱贫攻坚见实效

本报讯(通讯员 罗利彬)日前,州林业局组织相关科室人员到格咱乡纳格拉村扶贫点扶贫项目实施情况进行督促检查。

结合纳格拉村实际情况,积极开展中幼林抚育项目,贫困户通过参与项目实施,工资性收入实际增加0.2万元以上,经过抚育后森林发育优势明显,长势优良,在提高贫困户直接收入的同时保护了森林资源,取得良好的经济和生态双效益。

纳格拉村松松村小组党支部活动室资金通过乡财政全部落实到位,并由乡党委政府、村委会按照相关文件和规定进行施工,现主体结构已完工,部分装修已完成,竣工后,将组织相关部门进行验收合格后投入使用。

据悉,自2015年以来该局以长期产业发展及短期见效产业相结合的工作思路,在纳格拉实施了多个扶贫项目,投入的项目资金主要涵盖林下产业领域、森林生态领域、党建领域。通过几年的努力,纳格拉村各项产业发展初具规模,村集体经济发展中核桃产业、花椒产业、果苗产业种植面积已超过200亩,重楼种植基地超过25亩,重楼基地管护站一幢;羊肚菌栽培试点面积达80亩。部分产业项目发展周期长,为贫困村产业远景规划,有效保障了贫困村能够长期脱贫不返贫的目标。

该局协同相关部门多措并举通过一系列的产业扶持、政策性补助、自主创业等方式相结合,开拓了扶贫攻坚的良好

局面。纳格拉村贫困户原有74户,通过三年的扶贫攻坚工作后,经过重新识别,退出和剔除60户,保留建档立卡户14户,按计划实现全部脱贫。

通过此次“回头看”工作,对林业扶贫项目全面摸底调查,看清干了什么,明白干得怎么样,计划还要干什么,为全局开展扶贫攻坚理清了工作思路,并教育全体党员干部同志要牢固树立“四个意识”,以“海拔高觉悟高,缺氧不缺斗志”的精神全身心投入到扶贫攻坚工作中。同时要强投入、重实效,不仅要看好“林子”,还要管好“钱袋子”,以林业资源优势为依托,加强林业扶贫资金监管,不断完善项目资金管理制,让项目能够真正落地生根,取得实效。

我州将着力解决执行难问题

本报讯(实习记者 吴娅蕊)3月16日,州法院召开《关于构建共同解决执行难联动机制的实施方案》(以下简称《方案》)发布会。

维护公民、法人和其他组织的合法权益,维护法律权威和尊严,推进社会诚信体系建设。

会议指出,《方案》旨在推进“平安迪庆”“法治迪庆”“诚信迪庆”建设,建立我州共同治理执行难工作格局,有效解决执行难问题。执行难问题一果多因,只有举我州多部门之力,对执行难问题发起强势总攻,才是解决执行难问题的治本之策。

会议要求,要明确规定执行联动机制的运行程序,积极整合社会各界力量综合治理执行难;要构建网络执行联合平台,相关部门要通力协作,共同完成网络执行联合平台的建设;要明确共同治理成员单位的职责,如公务员、事业单位人事主管部门要协助人民法院限制招录、招聘失信被执行人为公务员或事业单位工作人员;各成员单位要落实信息的保密、使用、管理、监督的相关实施细则和操作流程,确保网络查控平台运行安全。

会议强调,要深入贯彻落实中央、省委、州委关于解决执行难问题的指示精神,形成党委领导、政法委协调、人大监督、政府支持、法院主办、部门配合、社会参与的共同治理执行难工作格局,建立健全解决执行难问题长效机制,确保生效法律文书得到有效执行,切实

州委政法委、州共同治理执行难工作领导小组各成员单位参加发布会。

我州培训宗教主要教职人员

本报讯(记者余丽芹)3月14日至3月15日,全州基督教、天主教、伊斯兰教主要教职人员培训班在维西举办。

培训班要求,全州教职人员要深入学习贯彻党的十九大精神和新修订的《宗教事务条例》。全面贯彻党的宗教工作基本方针,把中央关于宗教工作的决策部署落到实处,努力提高宗教工作法治化水平,依法制止非法宗教活动,维护好宗教秩序、国家安全和社

培训班针对学员民族特点,邀请维西县基督教“两会”副主席、傈僳文化研究传承专家李树荣,用傈僳语讲解新修订《宗教事务条例》内容。组织学员在维西县党校老师的带领下对党的十九大精神进行系统深入学习,并邀请维西县卫计局业务骨干做健康知识讲座。

培训班上,各县(市)民宗局与各宗教活动场所签订《反邪教责任书》《安全生产责任书》和《创建和谐寺观教堂目标管理责任书》。州民宗委相关负责人就创建和谐寺观教堂活动的重要意义、目标任务和评比标准提出具体要求。

“文明祭扫、绿色清明”倡议书

全州城乡居民朋友们:

时值一年春草绿,又是一年清明时,思恋情浓浓,追思意深深。清明节是广大市民缅怀先烈、祭奠逝者、感恩先人的传统节日。为传承历史文化、弘扬传统美德,大力营造“移风易俗,文明祭祀,绿色清明”的良好氛围,过一个健康、文明、绿色、低碳的清明节,我们倡议:

心,多关心老人,使他们老有所养、老有所乐;老人逝去时,不大操大办、铺张浪费、相互攀比,以节俭方式寄托哀思。

三、倡导绿色祭祀。提倡公祭悼念、家庭追思、网上祭故人、短信表深情等多样化现代式祭扫活动。树立环保意识公德意识,不在街道、公园、景区、小区、草坪、广场、路口等公共场所焚香烧纸、抛撒冥币、鸣放鞭炮,共同维护绿色的生态文明环境。在祭祀过程中不乱扔垃圾,不毁林毁地,不污染空气河流,自觉维护环境的优美整洁,不影响他人正常生产生活,不破坏社会公共秩序。

时,不酒驾,自觉遵守交通法规,服从交警指挥,保证祭扫活动安全、顺畅、有序进行。

五、倡导以身作则,率先垂范。广大党员干部、公职人员、共青团员、中小学生和群众要做倡导文明祭祀的带头人,讲文明,树新风,争做爱国主义的传播者、文明祭祀的践行者、绿色节俭的推动者,用实际行动影响和带动身边的群众。

广城乡大居民朋友们,让我们行动起来,从我做起,从点滴做起,从家庭做起,做文明风尚的传播者,做文明祭祀的践行者。用关爱他人、关爱社会、关爱自然的实际行动,表达对先祖、先贤、先烈的怀念之情,用文明行动扮靓文明城市和乡村,落实绿色发展理念、促进全州生态文明建设。

迪庆州环境保护局
2018年3月20日